Итоговая тестовая работа по русскому языку за 8 класс 
1.Укажите словосочетание с типом связи примыкание:
А) гулять с другом        Б) соломенная крыша     В) читать по-французски

Г) написать письмо

2. Укажите словосочетание с типом связи согласование:

А) посеять рожь         Б) волшебная флейта        В) повернуть назад     Г) стакан чая

3. Какое слово нужно выбрать, чтобы в словосочетании была связь управление?

Писать …       А)  на доске       Б) медленно         В) красиво         Г) разборчиво
4. Укажите двусоставное предложение.

А) С детства море необъяснимо притягивало меня.             Б) В дверь позвонили.

В) С далеких гор веяло прохладой.      Г) Люблю грозу в начале мая.
5. Односоставные предложения со сказуемым в форме 1 лица настоящего времени называются…

А) безличные          Б) определенно-личные         В) неопределенно-личные

Г) обобщенно-личные

6. Укажите предложение с составным именным сказуемым.

А) Я люблю тихие летние вечера.                      Б) Дом построили к весне.
В) Он начал заниматься музыкой в 7 лет.         Г) Книга была очень познавательной.
7. Укажите предложение с составным глагольным сказуемым.

А) Москва – столица России.                 Б) Все дороги замело снегом.

В) День был теплый и солнечный.       Г) К вечеру мы начали беспокоиться.

8. Второстепенный член предложения, отвечающий на вопросы косвенных падежей и обозначающий предмет, на который направлено действие, – это …

А) дополнение                   Б) определение                      В) обстоятельство

9. Если простое предложение НЕ имеет в своем составе второстепенных членов, то оно называется …                                                                                               А) распространенное                                          Б) нераспространенное                                В) осложненное                                                   Г) неосложненное

10.   Укажите прямое дополнение в предложении: Он взмахнул молотком и одним ударом забил гвоздь в стену.

А) молотком                       Б) ударом                   В) гвоздь              Г) в стену
11. Укажите согласованное определение в предложении: Скоро пройдут холода и настанет радостное время цветения. 

А)  радостное                         Б) цветения                        В)  холода  

12.  Верно ли, что вводные слова НЕ являются членом предложения?

А) нет                          Б) да
13.  Являются ли подчеркнутые слова вводными в предложении: Учеба может быть закончена досрочно.
А) да                               Б) нет

14. Какое синтаксическое явление осложняет предложение:  Леса, луга, поёмные ручьи и реки – всё было оживлено весною. 
А) обращение                    Б) вводные слова                    В) однородные члены  

Г) обособленные члены  
15. Укажите причину обособления определения в предложении: Обрадованный новостью, я бросился к отцу.

А) стоит после определяемого слова                Б) относится к личному местоимению 
В) относится к имени собственному        Г) имеет добавочное обстоятельственное значение

16. Выберите правильное объяснение постановки тире в предложении:     «Солотча – извилистая неглубокая речка.
А) неполное предложение                       Б) перед обобщающим словом

В) подлежащее и сказуемое выражены именем существительным  в им. п.

17. Укажите предложение с пунктуационной ошибкой.

А) До вечера мы успели и наколоть дров, и натопить печь, и сварить ужин.

Б) Он обычно надевал черную шляпу или ярко-красный берет.

В) Вдали виднелись кусты ивы, да белые стволы берез.

18. Верно ли, что обращение НЕ является членом предложения?

А)     да                  Б)   нет
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